

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
підготовки бакалаврів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Ринок праці потребує фахівців, які володіють управлінськими навичками, необхідними для надання адміністративних послуг у публічній сфері, знайомі з принципами, функціями та етикою службової діяльності в органах державної влади та місцевого самоврядування, здатні організувати та очолити громадську діяльність, спрямовану на реалізацію соціально значущих проектів. Саме забезпечення потреб роботодавців і створено робочою групою Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника освітню програму «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Освітньо-професійна програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми, визначених стандартом компетентностей дескрипторам НРК, програмних компетентностей освітнім компонентам ОПП та результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» є підготовка висококваліфікованих, професійних та



перспективних управлінців, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, вміннями здійснювати наукові дослідження та здатні реалізувати сучасні погляди на основі формування комплексу компетентностей, що забезпечують розуміння процесів сучасних моделей управління та формують здатність застосовувати ці знання під час оперативного та стратегічного управління в публічній сфері. Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. Представлена ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік.

Також, формування у здобувачів вищої освіти ОП «Публічне управління та адміністрування» сучасних теоретичних і практичних знань та навичок щодо специфіки територіальної організації влади в Україні набуває особливої актуальності в сучасних умовах. Тому пропонується ввести ОК «Територіальна організація влади в Україні».

Оновлена у 2022 р. освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

Виконавчий директор
регіонального відділення
Асоціація міст України,
регіональний консультант
з бюджетних питань

02.06.2022 р.

Юрій СТЕФАНЧУК